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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome     

Rideau Carleton   

Date     11 novembre 2021 Heure de départ 16 h 00  

Conditions 
météorologiques  

Couvert 

(Temp. : 7 oC) 

Vent 26 km/h Nord-Ouest 

État de la piste  Rapide 

Nombre de 
courses  

10 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

70 

Paris mutuels  $190,697 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Neil McCoag Sharla Cole Craig Walker (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

Bureau 

Course 7 – Le #1, “Lunar Launch”, a été retiré à cause d’un problème de 

transportation (crevaison). L’explication a été acceptée. 

 

Courses 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – 2 Enquêtes 

 

Enquête 1 
 

Le #2 a fait un bris d’allure avant le poteau de ¼ de mille. Il a terminé la course en 
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4e position. Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure. 

 

Enquête 2 
 

Le #1 a fait un bris d’allure avant le départ sans pourtant se rendre à l’intérieur du 

poteau de remboursements. On a opéré un remboursement de $2,931. Aucune 

image n’est disponible comme le #1 n’avait pas atteint l’endroit pour y apparaître. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/W0eLSVAd_Bw: 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course  6 – Rien à signaler. Le juge au départ a émis une sanction pécuniaire de 

$100 au nom de l’entraîneuse du #6, (Mandy Archer), pour avoir retardé le départ 

en n’amenant pas le cheval dûment équipé à temps. La décision suivra. 

 

Course  7 – Examen de la course allant vers le poteau de ¾ de mille pour le #6, 

arrivé en 5e position, qui bouge de son parcours alors que le #2, arrivé en 4e 

position, sort de la rampe. L’angle panoramique montre que le cheval s’en était 

dégagé. Aucune autre action n’est requise. 

 

Course  8 – Examen des actions faites par le #4, “DGS Magicmoment”, qui a été 

malmené allant vers le poteau de ¾ de mille, sans pourtant faire de bris d’allure. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations 

 

Course 9 – Le #9, “Western Phil”, pour $8,000, par le propriétaire-entraîneur 

Bernard Hedmond. 

 

Course 10 – Le #6, “Cold Creek Lacey”, pour $10,000, par le propriétaire-entraîneur 

Gerald Vaillancourt. 

 
  

https://youtu.be/W0eLSVAd_Bw

